

## «Гори, гори ясно!»

15 января этого года ТСЖ «18-й городок» исполнилось 10 лет. Отмечать или нет эту дату? Так бы, наверное, правление и мучилось в сомнениях, если бы неким чудесным ветром не занесло к нам на очередное заседание правления Александра Сапронова – менеджера агентства «Розовый гусь». Название необычное и красивое, молодой человек обаятелен и искренен. И правление решило: празднику быть! 10-летие нашего Товарищества и народный праздник Масленица сошлись как нельзя кстати. И погода удалась – тепло, безветренно.

В каждый почтовый ящик загодя были направлены приглашения, афишки о празднике разместили на информационных досках перед подъездами: приглашали всех жителей – с чадами, домочадцами, друзьями, внуками, бабушками и дедушками.

И вот во второй половине дня 18 февраля на детскую площадку выставили столы с самоваром, блинами, сладостями. А наша управляющая Ольга Бабич принесла яблочное варенье собственного изготовления. Чуть поодаль за действием «наблюдала» Зима в ярком сарафане. Играла музыка, Скоморох и Медведь зазывали всех попить чайку с блинами да поплясать-поиграть. Праздник разгорался: подкрепившись приплясывали даже наши бабушки, а Анастасия Михайловна Устьянцева спела новогоднюю песенку. И дети, и взрослые соперничали в перетягивании каната, в прыжках в мешках, играли в «Ручеек», водили хороводы, рассказывали стихи. Масленица-Лена, Скоморох и Медведь «зажигали», а добрый Пес, знай себе, снова и снова кипятил чаек в самоваре, потчевая утомившихся от плясок и игр.

Правление не забыло отметить тех жителей, которые делают добрую атмосферу в нашем дворе, кто как умеет. Ветеран, бывший кадровый военный Альберт Арменакович Аракелян то организует бесплатную подписку на «Областную газету» для нескольких пенсионеров, то достанет бесплатные билеты на концерт. Вера Иванова, по сути, нарядила общую елку перед Новым годом самодельными игрушками. Не первый год ухаживают за придомовыми клумбами Ирина Горькая, Галина Удалых, Нина Самаркина, Светлана Раба: какие цветы возле наших домов цветут с раннего лета до поздней осени! А наши новые соседи – Ольга и Евгений Поминовы с первых дней проявили себя как активные собственники: не только сами очистили придомовую клумбу, но и гостей своих вывели на маленький субботник – теперь каждое лето здесь радуют глаз цветы. Прилюдно отметило правление и 10-летие работы в ТСЖ дворника Аскарали Дженбекова – он самый первый работник Товарищества и пользуется заслуженным уважением жителей.

Мне не раз доводилось слышать от совсем незнакомых людей: « Мы любим приходить в ваш двор просто посидеть на лавочке и полюбоваться деревьями

и цветами. У вас двор на особицу». Эта «особица» делается руками наших жителей, которые, не ожидая каких-либо наград, стараются сделать наш маленький мир красивей.

По общему мнению, праздник – первый, но не последний, в нашем дворе – удался на славу! Спасибо «Розовому гусю» - он очень вовремя «прилетел» в наш двор. Артисты понравились всем, кто пришел на праздник. Особо отмечу: ребята хорошо подобрали песенный репертуар – народным и советским песням, несшимся из колонок, подпевали участники праздника. А дети, что немаловажно, имели возможность слушать хорошую музыку, не низкопробную попсу.

Сейчас уже рождаются предложения: а, может, проведем праздник в День защиты детей? Заранее организуем конкурс детских рисунков, поделок, а на празднике – ярмарку этих работ? Приберем до праздника детскую площадку на субботнике? Как вы думаете?

Т. Пфунт, председатель правления